

ZAPISNIK

15. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže

Održane 13. srpnja 2023. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 18:00 sati.

Nazočni vijećnici: Edo Bogdanović, Jurica Jončić, Mari Greget, Vicko Mardešić, Katarina Popović, Ivica Vitaljić, Jerko Marinković, Tamara Alavanja.

Izočan vijećnik: Goran Miletić (opravdano).

Ostali nazočni: Tonka Ivčević (gradonačelnica), Stanko Žuanić (viši referent), Paola Božanić (Nautički centar Komiža d.o.o.), Anja Vargić (Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o.), Ana Žitko (Dječji vrtić Komiža), Tena Gorjanović Rajevski (Turistička zajednica Grada Komiže), građani.

Zapisnik: Veni Vitaljić.

Predložen je

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
2. Pitanja vijećnika
3. I. Izmjene Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2023. godini
4. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2023. godinu
5. I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2023. godinu
6. I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2023. godinu
7. I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2023. godinu
8. I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2023. godinu
9. I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
10. I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu
11. Zaključak o Izvješću o provedenim upisima u Dječji vrtić „Komiža“
12. Zaključak o prijedlogu za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“
13. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2022. godinu
14. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. za 2022. godinu
15. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Turističke zajednice Grada Komiže za 2022. godinu
16. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Komiža za 2022. godinu
17. Obavijest Državnog inspektorata o podnesenim prijavama vezano za Nautički centar Komiža d.o.o.
18. Razno

Jurica Jončić predložio je dopunu dnevnog reda vezano za izvješće Državnog inspektorata u vezi Nautičkog centra i Službe za nadzor radnih prava i odnosa. Radi se o obavijesti Državnog inspektorata koju je vijećnik predao predsjedniku Gradskog vijeća.

Ivica Vitaljić predložio je izmjenu redoslijeda točaka dnevnog reda:

- Prirodno bi bilo najprije glasati parcijalno, a zatim sve izmjene, odnosno cjelokupni dokument. Predlažem da izmijenimo redoslijed – da točka 3. postane točka 9, a točka 4. točka 10. Glasovanje o prijedlogu: 5 Za, 3 Suzdržana.

Glasovanje o prijedlogu Jurice Jončića za dopunu dnevnog reda s točkom: Obavijest Državnog inspektorata o podnesenim prijavama vezano za Nautički centar Komiža d.o.o.: Jednoglasno (8 Za).

AD-1

Jurica Jončić: opravdao sam svoj izostanak gradonačelnici i Veni kad sam plaćao komunalni doprinos. Katamaran iz Splita nije vozio i nisam mogao biti na sjednici Gradskog vijeća. U Zapisniku piše da sam neopravdano izostao.

- Navedeno će se ispraviti u Zapisniku.

Zapisnik 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže usvojen je jednoglasno (8 Za).

AD-2

Ivica Vitaljić: imam dva pitanja za gradonačelnicu i zamolio bih da nakon svake točke kažemo rezultate glasovanja.

1. Postavljaju se novi prometni znakovi po Komiži, više puta sam upozorio na nedostatke prometne signalizacije. Znakovi su nepropisno postavljeni. Zašto su prometni znakovi ovako postavljeni, tko je odlučio o pozicijama i vrstama znakova, tko je naručilac i izvoditelj i tko plaća radove? Tražim i svu dokumentaciju.

Tonka Ivčević: znakovi se postavljaju sukladno Odluci o prometovanju Grada Komiže uz suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova. Na terenu izlazi policija i ona utvrđuje gdje će biti postavljen određeni znak sukladno odluci. U ovom konkretnom slučaju Grad Komiža je dao suglasnost Modroj špilji d.d. za financiranje i postavljanje znakova. Radi se o području oko hotela i njihovom području interesa.

Ivica Vitaljić: i autobusno stajalište na zaobilaznici nije označeno sukladno pravilniku.

Tonka Ivčević: zaobilaznica je županijska cesta i pod upravnom je Županijske uprave za ceste. Trebate se obratiti njima direktno ili preko mene. Dostavite mi dopis pa ću ih kontaktirati.

Ivica Vitaljić: kako to da se još uvijek nije vratio znak zabrane prometovanja po plaži koji je skinut kad ste mijenjali tendu od hotela. Tražim to već godinu ipo dana.

Kupili ste „bubamare“ – betonske polukugle i označili ste točke za postavljanje na javnim površinama. Imate li i za to dozvolu?

Tonka Ivčević: ima suglasnost.

Ivica Vitaljić: tražim dokumentaciju.

Ivica Vitaljić: za prvo pitanje tražim pisani odgovor i dokumentaciju. Drugo pitanje:

2. Kakva je budućnost plaže Jurkovicica i tražim dokumentaciju vezano za radove na plaži, na muliću i na pristupnom putu.

Tonka Ivčević: dobit ćete pismeni odgovor.

Ivica Vitaljić: podijelio sam vam dva maila koja smo dobili jučer vezano za Jurkovicicu.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ vijećnici Popović.

Katarina Popović: pitanje za gradonačelnicu u vezi prostora u Bašti – na koji način je Udruga StoneBlock dobila najam prostora, postoji li kakav ugovor, jeli bio natječaj?

Treballi bi pismeni odgovor.

I što ste napravili po pitanju odrona na plaži – postavljena je mreža na jednom dijelu, ali s druge strane se još uvijek kotrlja kamenje i jako je opasno.

Tonka Ivčević: Župna crkva je vlasnik parka.

Ivica Vitaljić: u opasnosti su građani i turisti i Grad bi trebao zaštititi građane.

Jurica Jončić: pitanje za gradonačelnicu – prije godinu dana je Gradsko vijeće na njezin zahtjev donijelo Odluku o komunalnom redu za zonu A. Od 1.06. nema građevinskih radova osim u nekim izvanrednim okolnostima. U Ribarskoj ulici su se do 1.07. izvodili građevinski radovi i svi obrti koji su zatražili korištenje javne površine i uredno platili, od 1.06. do polovice šestog mjeseca nisu mogli skoro ni vrata otvoriti zbog izvođenja radova.

- Koji je to bio hitni prioritet da se krši pravilo koje je donijelo Gradsko vijeće?

Tonka Ivčević: nisam upoznata da su radovi izvođeni izvan utvrđenih rokova u navedenoj odluci.

Jurica Jončić: jesu, a izvođač je rekao da ima vaše odobrenje.

Ivica Vitaljić: tražim glasovanje o ovim mailovima i dali ih mogu pročitati? Ovo je aktualno, 50 ljudi je potpisalo peticiju.

Edo Bogdanović: dnevni red je utvrđen. Zna se procedura. Možemo pod razno.

Mari Greget: da je ovo sve i točno, tu se spominju i stanovnici Ulice Gurnji put. Ja tamo živim i prvi put čujem za ovo. Ne može se potpisivati „stanovnici“. Treba biti nečije ime i prezime.

Ivica Vitaljić: u Gradu ima potpisana peticija.

AD-3

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

I. Izmjene

Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2023. godini

(I. Izmjene objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-4

Ivica Vitaljić: možete li nam reći o kolunama, sredstvima, koja se planira obnavljati?

Tonka Ivčević: odobreno je 300.000 kn: 150.000 kn Splitsko-dalmatinska županija, 150.000 kn Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture. Procjena vrijednosti projekta koju smo sada radili je veća od procjene koju smo imali prilikom prijave projekta, trebalo je raditi rebalans proračuna. Tek nakon izglasavanja rebalansa, pristupit će se otvorenom postupku javne nabave. Obnavljat će se sve tri.

Ivica Vitaljić: što je s muličima i kanalizacijom? Plan je bio sanacija da nam kanalizacija više ne izlazi na plažama i muličima.

Tonka Ivčević: za kanalizaciju je potrebno izraditi projektnu dokumentaciju i ishoditi sve potrebne dozvole. Za to je nadležna tvrtka Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. Nakon toga će se pristupiti prijavi na natječaj.

Ivica Vitaljić: na Bjažićevo su privatne parcele. Jeste možda razgovarali sa vlasnicima parcela?

Tonka Ivčević: iza Vas se javlja za riječ gđa Vargić koja može odgovoriti.

Anja Vargić: nedavno je donesena nova Uredba koja nam izlazi u susret i putem koje bi mogli puno brže riješiti situaciju sa privatnim parcelama odnosno vlasništvom.

Ivica Vitaljić: vlasnici su suglasni.

Anja Vargić: jesu, dok ne treba potpisat. Na sastanku u Hrvatskim vodana je dogovoreno da ćemo u kolovozu razgovarati vezano za bušotinu i za ovu konkretnu situaciju. Cilj Uredbe je ubrzati proceduru u ovakvim slučajevima.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi

I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture

na području grada Komiže za 2023. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-5

Ivica Vitaljić: povećanje stavke nerazvrstanih cesta. Što se planira?

Tonka Ivčević: radi se o nerazvrstanoj cesti na otoku Biševu za koju smo dobili sufinanciranje od Ministarstva mora u iznosu od 62.000 €. Ministarstvo mora je prvi put ove godine promijenilo svoj program i prvi put smo dobili priliku prijaviti dva projekta. Tako smo osim projekta uređenja Ribarske ulice prijavili i cestu na otoku Biševu. Oba su odobrena. Na Biševu se radi o dužini od cca 600 metara, od Vele Gore do Potoka.

Ivica Vitaljić: Ribarska ulica?

Tonka Ivčević: radit će se u više faza. U 1. fazi će se raditi od kafića Bane do skretanja za Žanićevo. Radi se o izmjeni vodovodne mreže, o izgradnji oborinskog kanala i kameno opločenje. Kanalizacija je dobra, ona ostaje.

Ivica Vitaljić: imamo mišljenje Vodovoda za kanalizacijski sustav u odnosu na novi hotel, nije dovoljna propusnost.

Anja Vargić: Vodovod će moći dati konkretno mišljenje na temelju idejnog projekta.

Ivica Vitaljić: spremnici za komunalni otpad?

Tonka Ivčević: to je propust u starom programu, samo je ispravljena greška. Za sada nema natječaja na koji bi se mogli javiti.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 3 Suzdržana, donosi

I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2023. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-6

Tonka Ivčević: u ovom programu još treba dodati točku Uređenje crkve Svetog Andrije u iznosu od 13.273,00 €. U proračunu je planirano, ali smo ispustili navesti u programu. U članku 3. bi sada ukupan iznos bio 230.350,00 €.

Ivica Vitaljić: zašto se povećava iznos za Gradsku knjižnicu?

Stanko Žuanić: uvršten je ostvareni rezultat, radi se o usklađenju.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2023. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-7

Katarina Popović: zašto se briše sportsko igralište?

Tonka Ivčević: nisu dobivena sredstva za uređenje, a nemamo proračunskih mogućnosti da to realiziramo iz vlastitih sredstava.

Ivica Vitaljić: Grad treba skrbiti o djeci i starijoj populaciji. Ovo djeca čekaju godinama.

Tonka Ivčević: potpuno se slažem. Ali Proračun je toliki koliki je. Obzirom na odobrene projekte i vlastita učešća koje Grad mora izdvojiti, sada nemamo mogućnosti sami financirati ovaj projekt. Sportsko igralište se prijavljuje na Ministarstvo turizma i sporta.

Ivica Vitaljić: urgiram na vijećnike da glasamo protiv i da u programu ostane sportsko igralište.

Tonka Ivčević: zna se kako se podnose amandmani.

Mari Greget: što ukoliko se ne dobiju sredstva?

Tonka Ivčević: treba se iznaći lokacija za taj projekt. Dokumentacija nije izrađena. Nisu se još uvijek stekli uvjeti da bi se napravilo igralište. Sadašnje igralište je u funkciji.

Ivica Vitaljić: mi kao Gradsko vijeće smo prije šest mjeseci odobrili sredstva za to, a nije se ostvarilo.

Mari Greget: zato jer nisu dobivena sredstva. To je bio proračun u kojem se planiralo nešto što se nije ostvarilo.

Tonka Ivčević: da bi se realizirali projekti za koje su dobivena sredstva, trebalo se odreći nekih projekata. Vi možete odlučiti da se neće raditi uređenje Ribarske ulice, dajte amandman, neće se povući 68.000 €. Ali za to treba pripremiti amandmane na vrijeme i ja ću poštivati ono što vi odlučite.
Ivica Vitaljić: jeli se Grad prijavio na natječaj?

Tonka Ivčević: nije, jer nije napravljen projekt uređenja igrališta, nije utvrđena lokacija. Ja dajem sve od sebe, borim se koliko mogu, u interesu svih građana. Grad Komiža je prvi u Hrvatskoj po ulaganju u kvalitetu života svojih stanovnika, po ostvarenim financijskim rezultatima i ja sam na to izuzetno ponosna.

Mari Greget: trebali ste nam reći da projekt nije prijavljen jer nisu stvoreni preduvjeti za to, a ne da sredstva nisu odobrena.

Glasovanje: 3 glasa Za, 3 Protiv i 2 Suzdržana.

AD-8

Ivica Vitaljić: što je s nabavom CRP uređaja?

Tonka Ivčević: Dom zdravlja nije prihvatio donaciju jer je nezakonita. Problem je u tome što postoji struka koja se time bavi. Zvali su me i iz Komore i rekli su mi u slučaju da se uređaj nabavi, da će biti sankcionirani svi uključeni u postupku, jer postoji biokemijski laboratorij i struka i samo oni to mogu raditi.

Ivica Vitaljić: imamo mail od proizvođača uređaja. Ti uređaji su namijenjeni za vanjske lokacije. Moramo to nabaviti kao i uređaj kojim nam doktori mogu u roku od dvije minute dijagnosticirati problem. Molim vas da pokušate doći do pismenog odgovora i savjeta kako to odraditi na dobrobit grada i građana.

- Jesmo makli CRP uređaj iz Proračuna.

Tonka Ivčević: nismo.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 3 Suzdržana, donosi

I. Izmjene i dopune

Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2023. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-9

Predsjednik Gradskog vijeća je izvijestio vijećnike da se sastao Odbor za proračun i financije.

Stanko Žuanić je obrazložio I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za, 2 Protiv i 1 Suzdržan, donosi

I. Izmjene i dopune

Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-10

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za, 2 Protiv i 1 Suzdržan, donosi

I. Izmjene i dopune

Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu

(I. Izmjene i dopune objavljene su u Službenom glasniku Grada Komiže br. 03/23)

AD-11

Ana Žitko obrazložila je predmetnu točku.

- Ove godine su prvi put provedeni online upisi. Došle su četiri zamolbe, dvije su odbijene, tako da je upisano dvoje djece. Čekamo da se otvore naknadni upisi pa će vjerojatno biti još dvije zamolbe.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

ZAKLJUČAK

o provedenim upisima u Dječji vrtić „Komiža“

(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-12

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

ZAKLJUČAK

o prijedlogu za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“

(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-13

Paola Božanić pročitala je očitovanje Nautičkog centra Komiža d.o.o. vezano za prijavu gosp. Jurice Jončića i zamolila da očitovanje bude evidentirano u Zapisniku. Stoga je očitovanje sastavni dio ovog Zapisnika (u privitku).

Jurica Jončić je rekao da je prijavu podnio Sindikat.

- Ja samo obavještavam gradske vijećnike da je inspekcija obavila svoj posao i postupak ide dalje.

Ivica Vitaljić: ovo nije tužbeni zahtjev radnika, već Državnog inspektorata koji je dobio sve dokumente i ide prema sudu.

Jurica Jončić: prošle godine u ovo vrijeme je bio izvještaj za 2021. godinu koji nije usvojen. Zašto je izvještaj na dnevnom redu ako Gradsko vijeće samo „pro-forma“ donosi zaključak, a nema posljedica?

Tonka Ivčević: završna izvješća gradskih ustanova, gradskih firmi, odnosno njihove uprave, dužne su obavještavati gradske vijećnike o svom radu radi transparentnosti i kako bi se znalo poslovanje firmi koje su u vlasništvu Grada. Nje obvezujuće prihvatanje izvješća.

Tamara Alavanja: jeli prošle godine kino bilo profitabilno? Ako je bilo profitabilno, zašto je ove godine došlo do poskupljenja od 50%? Inflacija je 15%, a poskupljenje je 50%. Prošle godine je najskuplja karta bila 30,00 kn, a ove godine je 6,00 €. Redovni sam posjetitelj kina, nisam vidjela neka ulaganja i mislim da struja nije poskupila 50% u odnosu na prošlu godinu.

Paola Božanić: pismeno ćemo se očitovati.

Mari Greget: od početka ovog mandata, Brigita Fiamengo je bila na sjednici jedan put, svaki put se pošalje netko drugi ili šalje očitovanje. Zar Vi kao predsjednica Skupštine ne možete gđi Fiamengo naložit, zamolit je da prisustvuje sjednici da možemo direktno s njom porazgovarat?

Tonka Ivčević: smatram da to nije potrebno i da predsjednica Uprave može na sjednicu poslati koga hoće. Borisa Ivaniševića nikada nisam vidjela na sjednici, pa se nikada nije postavilo to pitanje.

Mari Greget: gđa Božanić ne zna odgovoriti na pitanje, Brigita Fiamengo bi znala.

U svom izlaganju ste naveli povećani obim posla, nedostatak ljudi itd. Kako se uz sve navedeno objašnjava pokretanje ugostiteljskog objekta od strane Nautičkog centra na Šporko žalo?

Tonka Ivčević: to nije ugostiteljski objekt Nautičkog centra niti će biti. Za to je raspisan natječaj i na natječaj je dobio ugostitelj koji se javio. Prostor je dan u zakup.

Jurica Jončić: tko je raspisao natječaj?

Tonka Ivčević: Nautički centar. Mislim da je bio u travnju.

Ivica Vitaljić: zašto nije objavljen?

Tonka Ivčević: objavljen je.

Ivica Vitaljić: tko uređuje, tko ulaže u prostor?

Paola Božanić: pismeno ćemo odgovoriti.

Ivica Vitaljić: potvrdio bi da je sedam od devet vijećnika potpisalo prijavu radnoj inspekciji, odnosno na sedam institucija smo poslali prijavu, svi članovi Gradskog vijeća osim HNS-a.

Mari Greget: tko je dobio objekt u zakup?

Ivica Vitaljić: jesi li dobila božićnicu za 2022. godinu?

Paola Božanić: dobili ste već odgovor na to pitanje.

Tonka Ivčević: radnici su dobili božićnicu, članovi Uprave nisu.

Paola Božanić: već sam Vam rekla da ćete za sve dobiti pismeni odgovor.

Ivica Vitaljić: vezano za oborinske vode, Gurnji put, o donaciji – mogu li dobiti odluku i pojašnjenje odluke? Temeljem čega je investicija Nautičkog prebačena na Grad?

Tonka Ivčević: pojašnjeno je kroz Proračun Grada Komiže. Postoji sva dokumentacija.

Ivica Vitaljić: poštujete li Ugovor s Gradom vezano za Centar za posjetitelje?

Paola Božanić: poštujemo.

Ivica Vitaljić: dostavite mi pismeno.

- Zašto ste dali u najam objekt u Mezuportu, a ostvarivao je promet od 100.000 €?

Paola Božanić: osnovni razlog je bio nedostatak radne snage. Sve radnike koje smo uspjeli zaposliti smo preusmjerili na rad u Centar za posjetitelje. Zbog EU sredstava kojima je izgrađen, Centar mora funkcionirati i imati određene pokazatelje. To je najosnovniji razlog.

Ivica Vitaljić: kod prvog natječaja je jedini kriterij bio cijena. Prijavile su se dvije firme i srušili ste natječaj jer voda nije definirana. U drugom ponovljenom natječaju promijenili ste uvjete za vodu, ali i način na koji firma dobiva objekt u najam. Više nije bila bitna cijena – 50 bodova je nosila cijena, a 50 bodova starost firme. Na prvi natječaj javila se firma koja je imala bolju ponudu i bila je tri godine stara. To je očito bilo nekakvo pogodovanje drugoj firmi. Zašto ste mijenjali uvjete natječaja?

Paola Božanić: Povjerenstvo je pregledavalo natječajnu dokumentaciju i donijelo je odluku i natječaj je predan Nadzornom odboru i svim nadležnim tijelima.

Ivica Vitaljić: tražim obrazloženje zašto se izmijenili taj dio uvjeta zbog kojih nije rušen natječaj.

Ivica Vitaljić: zašto su zakupnine skočile duplo?

Edo Bogdanović: idemo dalje, treba poštovati Poslovnik.

Ivica Vitaljić: imamo još pitanja.

Paola Božanić: dostavite nam sva pitanja i pismeno ćemo vam odgovoriti.

Ivica Vitaljić: zanima me:

- cijena radova za Ribarsku 7?

- sveukupna cijena rampe i radova na parkingu?

- na str. 9 ima popis korisnika sponzorstava i donacija. Pod brojem 13 je Grad Komiža – to je taj trošak za oborinsku kanalizaciju. Što je to, sponzorstvo ili donacija?

Paola Božanić: jedno i drugo.

Ivica Vitaljić: u tablici na str. 7 piše da su troškovi donacije 266.000 kn, a točka 13. nije prikazana u tablici.

- Zanima me u što je investirano 10.000.000 kn. Možete poslat te projekte i koliko je koji koštao.

Tonka Ivčević: kao predsjednica Skupštine imam potrebu pohvaliti rad Nautičkog centra. U prethodnoj godini je ostvareno povećanje prihoda u svih segmentima osim na istezalištu. Veseli me i povećanje plaća radnika za 28%. Nautički centar sada zapošljava 75 djelatnika što je veliki broj. Djelatnosti sve dobro funkcioniraju. Normalno je da nisu svi radnici uvijek zadovoljni. Posebno bih pohvalila organizaciju rada posjetiteljskog dijela Modre špilje. Neki dan smo imali rekordan broj posjetitelja u jednom danu – 2.500 ljudi. Imamo izvrsnu aplikaciju koja je jako smanjila vrijeme čekanja. Tvrtka je dobila pozitivno očitovanje revizije i svi su pokazatelji uspješnosti poslovanja odlični.

Ivica Vitaljić: ja bih isto pohvalio povećanje plaća. Još nismo dobili dokumentaciju koju smo tražili prije godinu ipo dana.

- Gradonačelnice, što mislite o dobiti Nautičkog centra za prošlu godinu?

Tonka Ivčević: ja kao gradonačelnica ne očekujem niti želim veliku dobit Nautičkog centra. Smatram da je to gradska firma koja mora ulagati u gradske projekte. I to je popisom projekata pokazano. Ima jako puno projekata koji su od javnog interesa, a provedeni su putem Nautičkog centra.

Posebno su mi dragi projekti Rampa u uvali Salbunara, uređenje sanitarnog čvora na Rivi, nabava novog autobusa – ne moram posebno govoriti koliko je to važno. Kad sam došla za gradonačelnicu 2005. godine, imali smo autobuse iz njemačke donacije. Prvi novi autobus je nabavljen u mom prvom mandatu i od tada cijelo vrijeme imamo moderan i novi vozni park.

Nautički centar daje i jako dobre i izdašne donacije našim udrugama.

Ivica Vitaljić: koliki su ukupni troškovi renovacije sanitarnog čvora na Rivi?

Tonka Ivčević: ne znam.

Ivica Vitaljić: molim pismeni odgovor.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 2 glasa Za, 4 Protiv i 2 Suzdržana, donosi

ZAKLJUČAK

o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu

Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2022. godinu

(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-14

Ivica Vitaljić: pohvalio bih smanjenje gubitaka, mislim da je to izvrsno.

Anja Vargić: upravo iz tog razloga se krajem prošle godine počelo s obilaženjem cijelog otoka tijekom noći. Imamo četiri geofonista koji se uvode u posao i za rukovanje geofonom. Svi napreduju po tom pitanju, a to dolazi sa iskustvom.

Ivica Vitaljić: izgleda da će u srednjoj školi u Visu napokon opet biti smjerovi kao npr. vodoinstalater.
- Što znači mogućnost crpljenja između 29 i 30?

Anja Vargić: to je maksimalna mogućnost crpljenja u Koritima.

Ivica Vitaljić: kakva je kvaliteta vode na B1?

Anja Vargić: skoro identična Pizdici. Obzirom da je Pizdica zbog svoje lokacije teže pristupačna, otežana je i komunikacija za daljinsko upravljanje, često je u prekidu i dolazi do pucanja, stoga smo se fokusirali na novu bušotinu, obzirom je po novoj Uredbi moguće riješiti električni priključak. Do kraja godine ćemo nastojat napraviti što veći pomak u tom smjeru.

Ivica Vitaljić: mijenja se dionica 15-ak metara kod caffe bara Bane. Razlozi zamjene?

Tonka Ivčević: uski su profili cijevi.

Anja Vargić: cijevi su stare, tu je i blizina mora.

Ivica Vitaljić: smrad na Škoru?

Tonka Ivčević: to je sanirano.

Anja Vargić: ako je netko usmjerio kanalizaciju u oborinski kanal, to je jako teško locirati. Većina septičkih jama na otoku su polupropusne, ne prazne se i sve ide u zemlju.

Ivica Vitaljić: jeli sanirana cesta Put Oključne?

Anja Vargić: to moram provjeriti.

Nakon rasprave, gradonačelnica je pohvalila rad tvrtke Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. koja je uspjela ostvariti dobit, mala je ali veseli. Nalaz revizije je također pozitivan. Suradnja Grada Komiže i Visa je jako dobra, odluke se donose jednoglasno i ne pita se radi li se nešto na području grada Visa ili Komiže. Ovo je bilo zahtjevno razdoblje za tvrtku obzirom na sušu u protekle dvije godine.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

ZAKLJUČAK
o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu
Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. za 2022. godinu
(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-15

Tonka Ivčević: Tena je tu, čestitam joj i želim joj uspješan rad. S nama je tek nekoliko dana i ne bi bilo korektno da je tražim da obrazlaže izvješće za 2022. godinu. Ja sam predsjednica Skupštine i Turističkog vijeća i ukoliko budem znala odgovoriti na pitanja, rado ću to učiniti.

Tamara Alavanja: hoće biti Ribarska noć?

Tonka Ivčević: hoće i pjevat će Đani Stipaničev. Većina programa za ljeto je dogovorena sa bivšim direktorom.

Ivica Vitaljić: zašto je podignuta boravišna pristojba i zašto se išlo na tako drastično povećanje?

Tonka Ivčević: turistička pristojba. Uskladili smo je s prijedlogom Grada Visa. Bilo nam je potpuno nelogično da turistička pristojba u Gradu Visu bude duplo veća nego kod nas. To je najveći razlog povećanja, jer smatramo da je otok Vis u smislu turizma i turističke promocije jedan jedinstveni otok. Smatram kao i Turističko vijeće da je i ta povećana turistička pristojba mala.

Ivica Vitaljić: kolika je bila, a kolika je sad?

Tonka Ivčević: mislim da je bila 350,00 kn po ležaju, a sada je 100,00 €, za cijelu godinu.

Mari Greget: mislim da to nisu veliki novci obzirom na broj noćenja koji se ostvari. S druge strane, u poslovnom sam odnosu u Visu, javna površina u Visu je 100,00 € po m², što je poskupljenje od 50% u odnosu na prošlu godinu. U Komiži je ta cijena puno manja.

Tonka Ivčević: komunalni doprinos u Visu je također duplo veći nego kod nas.

Ivica Vitaljić: gdje se planira to utrošiti i jesu li građani obavješteni o povećanju?

Tonka Ivčević: Turističko vijeće i Skupština donose plan i program rada za 2024. godinu. O tome će odlučivati upravo oni. Ova odluka se provodi od iduće godine.

Ivica Vitaljić: ali ljudi nisu obavješteni.

Tonka Ivčević: Turističko vijeće i Skupština donose prijedlog o povećanju, a odluku donosi Županijska skupština i kad se prijedlog usvoji, dužna je obavijestiti građane.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 6 glasova Za i 2 Suzdržana, donosi

ZAKLJUČAK
o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu
Turističke zajednice Grada Komiže za 2022. godinu
(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-16

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za), donosi

ZAKLJUČAK
o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Komiža za 2022. godinu
(Zaključak je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 03/23)

AD-17

Jurica Jončić: Državni inspektorat je temeljem dobivene dokumentacije pokrenuo postupak. Znači nešto se događa. Hoćemo li mi još čekat nekoliko godina neka se i dalje događa? Ja sam ovo dao gradonačelnici i upoznao je s time. Sličan ovakav odgovor je od inspektorata rada dobila i Ilda Stanojević koja je nakon što je podnijela ostavku prijavila i tražila mišljenje inspektorata. Hoće li institucije ovog Grada nešto poduzeti ili ćemo i dalje zatvarati oči, na vama je.

Vicko Mardešić: osobno smatram ovo od Nautičkog centra pamflet. To uopće nije trebalo čitat, ako ova obavijest dolazi na kraju.

Ivica Vitaljić: Gradsko vijeće ima ovlasti u odnosu na Skupštinu. Prije je bilo pet članova, sada je gradonačelnica jedini član.

Tonka Ivčević: tako je Zakon propisao.

Ivica Vitaljić: pročelnik Šibenika je rekao da krivo tumačimo i da vi ne morate biti jedini član Skupštine.

Jurica Jončić: i ja sam bio član Skupštine dok nisam podnio ostavku jer sam počeo raditi u Nautički centar.

Ivica Vitaljić: što je s rampom za invalide?

Tonka Ivčević: vijećnička pitanja su bila. Neću odgovarati na pitanja pod razno. Sada imam svoje druge obaveze.

Jurica Jončić: Nautički centar je došao putem gradonačelnice do informacije i napisao ono što nam je pročitano. Mi kao Gradski vijećnici nismo tražili mišljenje Prekršajnog suda, već inspekcije rada. Sindikat komunalnih djelatnika RH je podnio prijavu. Moje ime i prezime je tu jer sam ja sindikalni povjerenik i zastupnik sindikata. Skupština i Nadzorni odbor Nautičkog centra moraju nešto poduzet ili će se još čekat. Treba nešto poduzet da se ide u dobrom pravcu.

Ivica Vitaljić: po ovoj prijavi će radnicima biti samo bolje.

Tonka Ivčević: zato treba čekat okončanje spora da bi se moglo govoriti o nečijoj krivnji.

Ivica Vitaljić predlaže da se donese zaključak da se provode propisi i da se zaštite prava radnika.

Vicko Mardešić: Jurica Jončić je ovu obavijest primio na znanje, pa tako i mi vijećnici.

AD-18

Mari Greget: ja nisam upoznata o ovome u Jurkovici. Ovo je naslovljeno na gradonačelnicu.

Vicko Mardešić: ovo je nama samo na znanje.

Ivica Vitaljić: građani su potpisali peticiju i obratili su se gradonačelnici sa problemima koji su se pojavili i nisu zadovoljni kako se situacija razvija jer gradonačelnica nije odradila što je bilo traženo. Ronilačka djelatnost se obavlja, boce se pune u brodovima nedaleko od kupača.

Mari Greget: i tko je nadležan za to? Oni trebaju to prijaviti inspekciji. Šta može gradonačelnica napraviti kada nije u nadležnosti Grada?

Tonka Ivčević: građanima sam sve objasnila. Grad Komiža nije dao suglasnost za obavljanje ronilačke djelatnosti jer Grad nije ni nadležan. Nije dao suglasnost ni za vezivanje brodova tamo jer Grad nije nadležan niti se Grad pitalo. Nadležni su županijski uredi koji izdaju minimalno tehničke uvjete i bave se gospodarskom djelatnošću.

Podnesen je zahtjev za ugostiteljski objekt i terasu, zahtjev je uredan. Vijeće za koncesijska odobrenja je, u skladu s Planom upravljanja pomorskim dobrom utvrdilo da objekt može biti na toj lokaciji, koncesijsko odobrenje je uredno plaćeno i u skladu je sa svim aktima.

Mari Greget: tko su članovi Vijeća za koncesijska odobrenja?

Tonka Ivčević: osim mene članovi su Milica Petrić, Željko Kuštera, Ivan Šarić i Goran Miletić. Građani su u dopisu napisali da im ne odgovara ni javna rasvjeta. Na moj upit u čemu je problem rekli su mi da ne znaju u čemu je problem niti tko je to napisao. Tako da još uvijek ne znam u čemu je problem s javnom rasvjetom koja je tamo oduvijek, a dodano je samo jedno rasvjetno tijelo jer je izmješteno. Vlasnik kuće više nije htio da bude na njegovoj kući, te je ono izmješteno na drugoj u blizini.

Ivica Vitaljić: tko je platio bager i kad se radilo?

Tonka Ivčević: platio je Grad Komiža, a radilo se neki dan i na zahtjev građana jer su imali pritužbe zbog težine ulaska u more, posebno slabije pokretne osobe.

Na pitanje vijećnika Vitaljića jeli gradonačelnica zadovoljna kako to izgleda, gradonačelnica je rekla kako nije zadovoljna, ali bi more moralo napraviti svoje.

- Svaki dan sam u Jurkovici i pridajem tome puno pažnje znajući za sve probleme koji se tamo javljaju. Jurkovica je plaža na koju se tradicijski nalaze brodovi i taj problem nije moguće riješiti preko noći.

To će trajati godinama. Do sada je svako Gradsko vijeće bilo suglasno da imamo jednu plažu „žrtvovanu“ za držanje takvih brodova. Međutim, sada je tu nešto drugačija situacija. Mojim apelom i molbama su na tom dijelu plaže brodovi uklonjeni. Vlasnici su ih sami uklonili.

Mari Greget: što se može napraviti ukoliko vlasnici sami ne uklone brodove?

Tonka Ivčević: može im se izdati Rješenje o uklanjanju, brodove izmjestiti u čuvanom prostoru. Već smo imali nekoliko takvih akcija. Brodovi su u „Rogačima“ i vlasnici nikada nisu došli i pitali za svoje brodove.

Tonka Ivčević je pozvala sve vijećnike da ukoliko imaju pitanja, dileme, prijedloge, slobodno dođu u ured.

- Nemam radno vrijeme, stojim na raspolaganju, dođite u ured već sutra u sedam sati.

Vijećnik Vicko Mardešić je zbog obveza morao otići.

Gradonačelnica je zbog obveza morala otići.

Sjednica je završila u 20:45 sati.

Zapisničarka:
Veni Vitaljić

Predsjednik:
Edo Bogdanović